
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata 32º Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos treze dias do mês
de outubro de 2021.
Presidente: PAULO VOLCOV
1º Secretária: Prof.” IARA COSTA.
Iniciando os trabalhos às 15h05min, o Presidente cumprimenta os presentes e seus

pares, solicitando a 1º Secretária para que faça a chamada nominal dos Senhores
Vereadores, ausente o Vereador Helton da Van, devido licença médica, conforme
atestado apresentado. O Presidente convida o Vereador, Celso Ursulino, para fazer a

leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. Em seguida coloca em votação a Ata da 31º
Sessão Ordinária, da 1º Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º Legislatura,
da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos cinco dias do mês de outubro
de 2021, aprovada. O Presidente solicita a 1º Secretária para que faça a leitura das

matérias que constam para o “Expediente”: Leitura da Indicação n.º 377/2021; e

Leitura do Convite para lançamento “Melhor Caminho” a realizar-se no dia catorze
de outubro, na cidade de São Jose dos Campos/SP, que contara com a presença do
Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória. Não
havendo mais matérias a ser lidas no expediente, o Presidente passa para a “Tribuna
Livre”: onde fazem uso da palavra os Vereadores: Marco Dal Bello, Baixinho, Prof.”
Tara Costa e Celso Ursulino. Nada mais havendo para ser tratado na fase do
“Expediente”, o Presidente suspende a sessão pelo prazo regimental de 15 minutos.
Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita a 1º Secretária para que faça a chamada
nominal dos Senhores Vereadores, ausente o Vereador Helton da Van, devido licença
médica, conforme atestado apresentado. O Presidente declara aberta a “Ordem do

Dia”; onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no
Edital nº 032/2021, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores,

encontram-se sobre a Mesa 3(três) Denúncias formuladas por eleitores desta cid.
em face do Senhor Prefeito pelo cometimento de infração político-administrativa N

qual colocará em votação o recebimento das referidas denúncias, informando quê
serão consideradas recebidas se obtiver o voto favorável da maioria dos vereadóres
presentes, informa ainda que, cópias do inteiro teor das denúncias já foram
disponibilizadas com antecedência a todos os Senhores Vereadores, nesse sentido,
consulta sobre a dispensa da leitura das mesmas, aprovada, ficando assim,
dispensada a leitura das denúncias. O Presidente coloca em votação o recebimento da
Denúncia Processo de nº 022/2021, Protocolado nº 324/2021, noticiando a suposta
prática de atos irregulares pelo Chefe do Poder Executivo de Araçariguama, Senhor
Rodrigo de Andrade, com pedido de cassação de mandato, pela emissão de “licença
de funcionamento para o empreendimento denominado aterro sanitário, vulgo lixão,
localizada na Fazenda Esperança”, rejeitada, sendo assim, arquivada. O Presidente
coloca em votação o recebimento da Denúncia Processo de nº 023/2021,
Protocolado nº 325/2021, noticiando a suposta prática de atos irregulares pelo Chefe
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do Poder Executivo de Araçariguama, Senhor Rodrigo de Andrade, com pedido de
cassação de mandato, relacionados à instalação de leitos de UTI, rejeitada, sendo
assim, arquivada. O Presidente coloca em votação o recebimento da Denúncia
Processo de nº 028/2021, Protocolado nº 416/2021, noticiando a suposta prática de

infração político-administrativa decorrente de atos de usurpação de função pública
por parte da Primeira-Dama, senhora Mirelle Fabiana Trevisan, com pedido de
cassação de mandato do senhor Prefeito Rodrigo de Andrade. Rejeitada, sendo
assim, arquivada. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde fazem uso
da palavra os Vereadores Prof” lara Costa e Baixinho. Nada mais havendo para ser
tratado na Sessão, de hoje, às 15h39m, da por encerrada a 32º Sessão Ordinária, da 1º

Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal
de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 1º secretária, lavrei a
presente Ata que vai também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-
X-X-X-X-X-X-X-
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   —Profi IARA A ADEMARIO J/A
1º Secretária 2º Secretário
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